

## ПРОТОКОЛ №3

засідання робочої групи із спрощення процедур торгівлі  
Ради з міжнародної торгівлі

07 червня 2019 року

м. Київ

Присутні: Цимбал В. А., Платонов О. І., Дзундза Д. В., Бедаш С. А., Григоренко А. А., Федчишин Ю. А., Солянник К. В., Щелкунов В. І., Головенько В. П., Коломієць О. В., Добров С. В., Глухонець Ю. В., Котов С. Б., Красуля О. І., Календер О. С., Федоров О. О., Лініченко К. Г., Кузьменко Є. О., Баязітов Л. Р., Берзіна С. В., Голубятніков М. І., Кравченко О. П., Трусів С. І., Чепіль Л. П.

Засідання проводив: керівник робочої групи Цимбал В. А.

### Порядок денний:

1. Поточний стан справ щодо імплементації Угоди СОТ про спрощення процедур торгівлі:
  - питання схвалення та реалізації Плану заходів з імплементації положень Угоди СОТ про спрощення процедур торгівлі;
  - стан імплементації положень УСПТ за категорією В (кінцева дата імплементації – 2018-2019 роки);
  - визначення кінцевих дат імплементації положень УСПТ, нотифікованих за категорією С;
  - здійснені заходи щодо залучення техдопомоги, необхідної для імплементації положень категорії С;
2. Рекомендації засідання Громадської ради при Мінекономрозвитку (23.05.2019);
3. Інформація щодо результатів Пленарного засідання СЕФАКТ ООН (08-09.04.2019, м. Женева); Міжнародного тижня з торгівлі та транспорту 2019 (28-31.05.2019, м. Одеса); рекомендації за результатами проведених спільно з CLDP семінарів.
4. Обговорення звернення ДП “Адміністрація морських портів України” – питання доцільності створення Робочої групи зі спрощення процедур на морському транспорті при Раді з міжнародної торгівлі;
5. Інші питання.

### Питання 1 Порядку денного

**“Поточний стан справ щодо імплементації Угоди СОТ про спрощення процедур торгівлі”**

#### **СЛУХАЛИ:**

Після вступного слова на початку заходу головуєчий коротко доповів про поточну ситуацію щодо схвалення Кабінетом Міністрів України Плану заходів з імплементації положень Угоди СОТ про спрощення процедур торгівлі.

Головенько В. П. поінформувала про положення УСПТ, нотифікованих за категорією В, які вже імплементовано (пп.1.3-1.4 ст.1; ст.2; пп.7.4.1-7.4.2 ст.7 та п. 10.3 ст.10), та які повинні бути імплементовані до кінця поточного року (пп.7.9.1-7.9.2 ст.7; п.п.10.2-10.3 та 10.5-10.6 ст.10).

Вказану інформацію було підтверджено представниками ДФС та Мінфіну. При цьому представник Мінфіну зазначив, що наразі ведеться спільна робота Мінфіну та ДФС щодо доопрацювання та вдосконалення процедури видачі митними органами попередніх рішень, а також поінформував про хід реформи органів, що реалізують митну політику.

Представник Держпродспоживслужби Глухонець Ю. В. на доповнення поінформувала про проекти нормативно-правових актів, що розробляються на виконання положень УСПТ: проект ЗУ “Про захист та карантин рослин” та прийнятий Мінагрополітики наказ № 553 “Про затвердження Вимог щодо ввезення (пересилання) на митну територію України живих тварин та їхнього репродуктивного матеріалу, харчових продуктів тваринного походження, кормів, сіна, соломи, а також побічних продуктів тваринного походження та продуктів їх оброблення, переробки”, що набере чинності наприкінці року. Водночас, було повідомлено про гостру необхідність облаштування робочих місць спеціалістів Держпродспоживслужби в рамках роботи “Єдиного вікна” та висловлено прохання про залучення для цього міжнародної технічної допомоги.

Разом з цим Федоров О. О. зауважив на відсутності інформації про реалізацію у “Єдиному вікні” комплексного аналізу ризиків. Зауваження підтримав Баязітов Л. Р. із коментарем про необхідність кореляції профілів ризиків із існуючими класифікаторами.

Представником Мінекономрозвитку було зазначено, що система комплексного аналізу не інтегрована у “Єдине вікно”, оскільки відповідні положення УСПТ нотифіковані не тільки за категоріями А та В, але й віднесені Україною до категорії С, що передбачає надання часу та відповідної техдопомоги на їх реалізацію.

Крім того, учасників засідання було поінформовано про імплементацію положень УСПТ, віднесених до категорії С, а також наголошено на необхідності нотифікації до 22.08.2019 кінцевих термінів їх впровадження.

Цимбал В. А. зауважив на проблемних питаннях залучення техдопомоги та роботі з донорами, зокрема щодо необхідності оновлення інформації стосовно потреб ЦОВВ у технічній допомозі з метою реалізації положень УСПТ та уникнення її дублювання.

Платонов О. І. підтримав вищезазначене та нагадав що така практика збору інформації вже була і в свою чергу також закликав ЦОВВ актуалізувати інформацію щодо необхідної техдопомоги із можливими проектними та бюджетними розрахунками.

Голубятніков М. І. поінформував про роботу пунктів пропуску та карантинну службу, та підтримав пропозицію щодо важливості отримання технічної допомоги для забезпечення їх належної роботи.

У зв'язку із зазначеним, причетним ЦОВВ запропоновано надати актуальну інформацію щодо стану реалізації нотифікованих за категорією С положень УСПТ та уточнених потреб у технічній допомозі, необхідній для їх імплементації.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Заінтересованим ЦОВВ в межах компетенції поінформувати Мінекономрозвитку про кінцеві дати імплементації положень, нотифікованих за категорією С, а також оновити інформацію стосовно видів та обсягів необхідної підтримки для впровадження таких положень.

За результатами опрацювання отриманих відповідей Мінекономрозвитку підготувати нотифікацію до Секретаріату СОТ щодо кінцевих дат імплементації таких

положень, а також опрацювати проект заявки щодо отримання технічної допомоги, необхідної для впровадження положень УСПТ, визначених за категорією С.

Зосередитись на питанні залучення додаткових донорів в рамках реалізації УСПТ.

**Питання 2 Порядку денного**  
**“Рекомендації засідання Громадської ради при Мінекономрозвитку**  
**(23.05.2019)”**

**СЛУХАЛИ:**

Платонов О. І. повідомив, що 23.05.2019 відбулося засідання Громадської ради при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України, на порядку денного якого, серед інших, розглядалося питання стосовно заходів зі спрощення процедур торгівлі, зокрема щодо впровадження механізмів “Єдиного вікна” в інформаційній системі портового співтовариства в морських пунктах перепустки ІСПС.

Також членів робочої групи було повідомлено, що за результатом розгляду цього питання було прийнято рішення звернутися до Ради з міжнародної торгівлі з пропозицією включити до порядку денного наступного засідання питання щодо впровадження в Україні Морського єдиного вікна, єдиного вікна для міжнародної торгівлі та схожих систем, таких як Інформаційна система портового співтовариства тощо та їх взаємодії.

Голубятніков М. І. та Григоренко А. А. повідомили присутніх, що на засіданні Громадської ради також розглядалося питання стосовно спрощення умов торговельного судноплавства в Україні та передачу майнового комплексу ДУ “Лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України на водному транспорті” до Держпродспоживслужби як вимогу Міжнародних Конвенцій “Про узгодження умов проведення контролю вантажів на кордонах”, “Про полегшення міжнародного морського судноплавства” (FAL 1965) і “Міжнародні медико-санітарні правила” (ММСП – 2005). За результатами розгляду зазначеного питання Громадською радою було прийнято рішення направити Першому віце-прем’єр-міністру України Кубіву С. І. лист із відповідними пропозиціями щодо передачі зазначеного комплексу до сфери управління Держпродспоживслужби.

Берзіна С. В. виступила з презентацією та звернула увагу на проблему недосконалості законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції, зокрема зосередивши увагу на проблемах сертифікації такої продукції у зв’язку із дією Закону України від 03.09.2013 № 425-VII “Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської продукції та сировини” та введенням в дію положень Закону України від 10.07.2018 № 2496-VIII і, як наслідок, загрози зупинки торгівлі цією продукцією. Запропонувала направити звернення на Раду з міжнародної торгівлі з метою подальшого вирішення цього питання.

Цимбал В. А., підбиваючи підсумки обговорення, наголосив на важливості піднятих питань та подальшого їх опрацювання та моніторингу профільними міністерствами та відомствами.

**УХВАЛИЛИ:**

Підтримати звернення до Ради з міжнародної торгівлі щодо розгляду на її черговому засіданні питання впровадження в Україні Морського єдиного вікна, єдиного вікна для міжнародної торгівлі та схожих систем, таких як Інформаційна система портового співтовариства тощо та їх взаємодії.

Підтримати звернення до Ради з міжнародної торгівлі щодо нагальності питання передачі цілісного майнового комплексу ДУ “Лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України на водному транспорті” до сфери управління Держпродспоживслужби.

Прийняти до уваги інформацію щодо регулювання в Україні органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції та направити до Мінагрополітики звернення стосовно розгляду можливості внесення змін до національного законодавства з метою введення тимчасового мораторію на перевірки органами державного контролю, які діють у сфері конкурентного права та законодавства про харчові продукти, щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства, що регулює ринок органічної продукції (зокрема, яка ввозиться на митну територію України або вивозиться з неї в митному режимі експорту).

### **Питання 3 Порядку денного**

**“Інформація щодо результатів Пленарного засідання СЕФАКТ ООН» (08-09.04.2019, м. Женева); Міжнародного тижня з торгівлі та транспорту’2019 (28-31.05.2019, м. Одеса); рекомендації за результатами проведених спільно з CLDP семінарів”**

#### **СЛУХАЛИ:**

Платонов О.І. доповів про результати двадцять п'ятої сесії Центру зі спрощення процедур торгівлі та електронних ділових операцій (СЕФАКТ ООН), що відбулась 08-09.04.2019 в м. Женева. Зокрема ним було повідомлено, що у засіданні взяли участь представники більше 20 країн та ЄС, а також міжнародних організацій, таких як СОТ, ЮНКТАД і неурядових організацій. При цьому під час сесії було розглянуто низку питань пов'язаних із спрощенням митних процедур, в т.ч. функціонуванням “Єдиного вікна” та електронного документообігу. За результатами сесії було затверджено 23 рішення, які серед інших включали і рекомендації. Крім того, слід відмітити, що представниками СОТ було наголошено на важливій ролі, яку відіграє СЕФАКТ ООН в реалізації ключових заходів, таких як установа і робота НКСПТ, а також розвитку і впровадження міжнародних електронних стандартів для спрощення процедур торгівлі

Також Платонов О. І. доповів про успішність Міжнародного тижня з торгівлі та транспорту’2019 (28-31.05.2019, м. Одеса), під час якого пройшли: спільне засідання Асоціації ділового співробітництва та Ради експортерів і інвесторів ГУАМ при МЗС України (“Державно – приватне партнерство в реалізації спільних програм та проектів в рамках Зони вільної торгівлі і Транспортного коридору ГУАМ”); ІХ Міжнародний семінар СЕК ООН з питань спрощення процедур торгівлі та транспорту. Крім того, було проведено Конференцію “Нові виклики сучасної транспортної логістики в Україні”, і як логічне її продовження – круглий стіл “Розвиток транспортної логістики та мультимодальних/контейнерних перевезень” та XVIII міжнародна виставка “Inter-TRANSPORT”.

Під час доповіді також було схвально відзначено нещодавно проведений спільно з CLDP семінар з питань Попередніх рішень в рамках УСПТ, який показав важливість подібних заходів для практичного застосування їх результатів.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Прийняти до відома інформацію доповідача та відзначити важливість продовження роботи у рамках зазначених організацій та заходів.

**Питання 4 Порядку денного**  
**“Обговорення звернення ДП “Адміністрація морських портів України” – питання доцільності створення Робочої групи зі спрощення процедур на морському транспорті при Раді з міжнародної торгівлі”**

**СЛУХАЛИ:**

Котов С. Б. поінформував присутніх про звернення ДП “АМПУ” до секретаріату Ради з міжнародної торгівлі щодо виконання вимог Рекомендацій Міжнародної морської організації (FAL.5/Circ/2) стосовно утворення Національного комітету спрощення процедур на морському транспорті, а саме створення зазначеного комітету у формі робочої групи у складі Ради.

Необхідність створення вказаного вище комітету було підтримано членами робочої групи. Водночас було зазначено про функціонування Координаційної ради з питань логістики при Кабінеті Міністрів України, утвореної відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06.09.2017 № 859, та можливої доцільності створення Національного комітету спрощення процедур на морському транспорті у рамках діяльності цієї ради.

Соляник К. В. було запропоновано підготувати офіційне звернення від ДП “Адміністрація морських портів України” до Мінінфраструктури із зазначенням проблематики питання та пропозицією ініціювати його розгляд на Координаційній раді з питань логістики при КМУ.

**УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати ДП “Адміністрація морських портів України” вивчити можливість функціонування такого Національного комітету в рамках діяльності Координаційної ради з питань логістики при Кабінеті Міністрів України та у разі необхідності підготувати відповідне звернення до Мінінфраструктури.

**Питання 5 Порядку денного**  
**“Інші питання”**

Враховуючи наповненість та змістовність дискусій під час розгляду попередніх питань порядку денного, інші питання не обговорювались.

**Керівник робочої групи**

**В. А. Цимбал**

**Секретар**

**Д. В. Дзундза**